

新闻点击

瀛洲镇再获
三项省级荣誉

绩溪讯 近日,从合肥传来喜讯,绩溪县瀛洲镇获评安徽旅游业40年40大品牌乡镇、2019年度“安徽避暑旅游目的地”,龙川景区获评安徽旅游业40年40大品牌景区。

据悉,瀛洲镇风光优美,人文荟萃,旅游资源丰富。今年以来,以成功创成“首批省级旅游小镇”和“安徽十大旅游古村镇”为契机,瀛洲镇乘势而上,以深化旅游供给侧结构性改革为抓手,将气候资源与康养、旅游产业相结合,以期达到1+1>2的效果,不断扩大该镇旅游对外知名度和美誉度。此次获誉,将有效促进该镇旅游发展,助力乡村振兴。(叶磊 特约记者 周明助)

邱村镇持续做好
河长制工作

广德讯 近年来,广德县邱村镇持续做好河长制工作,加强河湖库等水域管理,改善乡村水环境,助力乡村振兴。

该镇将日常巡查管理和重点部位管控相结合,加强执法监管,努力改善乡村水环境。以争创文明城市为契机,结合志愿者活动,维护河湖健康,努力打造岸绿的乡村水环境。组织干部群众整治白湖湖旁的非法占用绿地种菜行为,并对黄土裸露的地段进行复绿,让更多群众参与到河长制工作中来。以项目建设为抓手,着力改善项目周边水环境,努力打造景美的乡村水环境。结合泥河防洪治理工程项目,对泥河双岗段进行岸坡整治、水系联通、生态修复等多项措施,着力打造“水清岸绿”的良好生态水环境,树立起美丽乡村水域新形象。(孙健)

南农大公管学院来
施吴村开展社会实践

本报讯 7月13日至24日,南京农业大学公共管理学院教育帮扶暑期社会实践服务队14人到郎溪县十字镇施吴村开展暑期社会实践。

期间,该团队将针对村里的留守儿童进行文化教育帮扶工作,开设语文、数学、历史、地理、绘画、手工课等课程,促进孩子们德智体美全面发展,锻炼孩子们的动手操作能力;定向越野课程通过鼓励孩子参与游戏丰富课堂和学习生活。除了支教活动,团队将开展建国70周年爱国主义教育宣传讲座,并与当地村委会合作,分队深入农村开展调研,结合不同专业的方向对乡村的发展道路进行分析,并向村民介绍乡村振兴相关政策等,促进乡村建设。南农大公管学院赴施吴村教育帮扶暑期社会实践服务队是国家级专项团队、省级重点团队、校级一类团队。从2014年起,该团队连续6年到施吴村开展暑期社会实践。(南农大)

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法
(第2019190期)

中奖号码: 0305060910

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	77	18	2538
二等奖	5513	1357	10

六省市投注总额:593090元,安徽投注总额:113788元。奖池奖金:1740872元。

“3D”玩法
(第2019190期)

中奖号码: 4 6 4

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	211	1040	219440
组三	117	346	40482
组六	0	173	0

本期投注总额:1452466元,奖池奖金:1352093元。

“双色球”玩法
(第2019082期)

红色球号码 071619222428 蓝色球号码 02

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	5	1	8270886
二等奖	91	4	224648
三等奖	1412	88	3000
四等奖	71586	3067	200
五等奖	1328818	51967	10
六等奖	9443047	362863	5

全国投注总额:328221990元,安徽投注总额:12554276元。奖池奖金:92730251元。

“双色球”2019年
中大奖累计(截止2019082期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	887	22
二等奖	14048	483

下期奖池(元):927370251;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

礼赞祖国 行进宣城

喜迎建国70周年“走转改”好新闻竞赛

12个自然村,12支村民理事会

庄沿村:“理”出自治新农村

■本报记者 余庆 见习记者 王肖肖

3000多人,800余户,12个自然村,组建了12支村民理事会,郎溪县新发镇庄沿村村民理事会充分发挥“一事一议”民主决策机制的作用,牢固树立“村组是一家”的思路,积极引导和推动村级组织实现村民自治,确保更好更快地建成“经济繁荣、设施完善、环境优美、文明和谐”的新农村。

“理”出自治新路径

一个自然村,几十户人家,三五个人组成一支理事会,理事会成员主要由党员代表、村民代表和村民组长等组成,“村里各家情况、老百姓所需所盼的是什么,理事会的成员来自于他们之中,他们最清楚;有些问题村两委处理起来,老百姓不理解,往往适得其反,他们解决起来更方便、更高效。”谈及村民理事会的作用,庄沿村书记夏士龙如是说道。

借助2005年基础农田道路改造的经验,庄沿村两委不断积极探索村民自治新路径,2008年正式开始成立村民理事会,项目任务下来之后,村两委便组织召开组建理事会的专项会议,明确理事会职责,推荐几名村内骨干担任理事会成员,成员人数根据村组人数和项目大小来定,成立之初有7人,之后多为3至5人,从而实现村民自我管理。

庄沿村两委组织召开村民理事会组建会,搭建村民自治领导班子,在村民自治工作中起到宣传、推动、落实的桥梁作用,告知村民项目内容,确保规

“理”出乡村新面貌

“开会定下来的事情,大家都支持。”谈及当时“户户通”项目,庄沿村吴家村民组的伊和生回答得很干脆,“这条路总共修了400多米,原来是3米宽的泥巴路、砂石路,三轮车都不好过,现在小轿车都能开到家门口了,当时理事会带着大家测路基、挖树、改厕所,干了不少实事。”尹和生口中的道路,就是他家门前三米多宽的水泥路,这条路在修之前是晴天一身灰,雨天一身泥,村民们买的小轿车也很难开到村里。尹和生告诉记者,当初修路的时候涉及到占用一些村民家里的院子和树,通过村民理事会的协调,很快就达成了协议。

“咱们理事会就是为村民办事的。”作为朱村村组长的郑先龙是当时“厕改”理事会中的一员,他告诉记者,当时的“厕改”分为新建和改造两种,为了不占用道路,不影响村里的规划,他反反复复地上门沟通协调,直到村民满意、项目圆满完成为止。在工作过程中,理事会成员还帮村民选择厕所的建造位置,协调水泥砂浆

运输,必要的时候还要上门帮忙。“村里建厕所也有一些讲究,总不能对着别人家的大门,而且一些孩子长期在外务工的老年村民家里,我们也会帮着运输材料和建设,一直到建设完成为止。”

那边,朱村村民组的“厕改”理事会忙上忙下;这边,郭李村村民组“老年活动中心”理事会也没闲着。郭李村最早是在2013年正式成立理事会的,起初有7名理事会成员。今年年初又组建了老年活动中心理事会,房子4月份开始盖,7月份将正式投入使用。该项目总花费10万元,项目资金只有3万元,剩下的资金理事会成员带头动员大家捐款。

虽然房子还没完全盖好,但是村民们已然迫不及待了,“我们中午吃完饭就来了,和几个老人聊聊天、打打牌;到了晚上,周围村子里的人都来了,用这边的健身器材健身的人就更多了,最多的时候有四五十人。”今年69岁的郭朝富笑呵呵地对记者说道,“等以后房子建好之后,一些器材搬到室内就更安全了……”郭李村准备把房子盖好之后,在老年活动中心内安装一台空调、两台电风扇、四台麻将机,同时,还会配置一些书柜,购进多种书籍,丰富老年人的生活。

郎溪县庄沿村不断摸索村民理事会的有效实现形式,积极探索出村民自治的新路径,为新农村建设走出了一条可实现可推广的创新之路。



五彩稻田美如画



近日,在宣州区杨柳镇,从空中俯瞰,原本应该是绿油油的稻田却呈现出五彩缤纷的颜色,更奇妙的是,上面还有各种各样的图案,庆祝建国70周年、高铁、5G等不同图案,而组成这些图案的植物,都是水稻。这些彩色水稻,以大地为画布,用彩色水稻为“颜料”,绘出了一幅幅别具一格的稻田美景。

特约记者 潘华业 摄

银行两次“拒绝”取现 保住老汉10万元养老钱

市井

宁国讯 近日,宁国农商行天湖支行两次“拒绝”客户取现,成功阻止一起诈骗案件。

当天,一位七旬老汉来到宁国农商行天湖支行,掏出一张存单说要取10万元现金。当班柜员询问老人取现的用途,老人说自己眼睛得了病,要去上海看病。当班柜员劝服老人将钱款转入社保卡中看病,既安全又便捷,可老人执意要取现金,当班柜员暂以大额取现要预约为由,让老人隔日再来取钱。

老人离开后,该行工作人员通过当地敬老院联系上了老人的侄子。在电话中,老人侄子表示老人眼睛得病后曾带他去医院看过,但对他要去上海治病却并不清楚。虽疑点很多,但存款自愿,取款自由,该行工作人员只能停止了询问。

过了两天,这位老人又来到支行要求取现。工作人员发现,老人是由当地经营彩票站的黄某骑电动车带来的,他们非亲非故,黄某为何如此热心肠?这次,支行员工商量之后,以未能成功调款为由,让老人过几天再取钱。

几天后,这位老人没有再来支行,天

湖派出所的民警却来了。他们在支行门口的张贴栏上贴了一张通告:“黄某涉嫌非法吸收公众存款一案已由宁国市公安局立案侦查……”原来黄某经常用高利息来诱惑老年人将他们的养老钱“存放”在他那里。目前黄某已被依法拘留,该案还在立案侦查中,涉案金额和人数不详。

养老金发放日,这位被支行连续两次“拒绝”取现的老人来了。老人乐呵呵地坐在支行大厅,跟其他老年客户大声地说:“太感谢天湖支行了,幸亏没让我取钱,保住了我这点养老钱!”(吴限)

我市推进人防工程
标识标牌规范化建设

本报讯 随着城市化建设的发展,配套的人防结建工程也越来越多。为便于市民识别和了解人防工程,也利于建设管理单位对人防工程进行维护管理,近年来,我市不断建立健全人防工程标识标牌,人防工程标识标牌规范化建设推进有效。

自去年开展“对标沪苏浙,争当排头兵”活动以来,市人防办先后赴江苏镇江市、常州市实地考察,学习借鉴当地人防办开展人防工程标识标牌规范化建设的经验和做法。

结合我市人防工程建设的具体实际,本着便于推进实施、利于效果显现、资金规模适当的原则,启动规范化工程试点建设。经过综合比较,市人防办选择金奎·御林河畔小区一期人防工程作为标识标牌规范化建设的首个试点工程。今年1月,中标单位对金奎·御林河畔小区一期人防工程开始了施工。市人防办对相关标识标牌的规格、形式、内容及颜色进行了反复审核对比把关,经过几轮修改,工程于1月下旬竣工。

经调查,小区物业及居民对该项试点工程建设给予了肯定,试点建设效果明显。在得到充分验证的情况下,市人防办加大投入,以“人流量聚集,人防地下室与普通地下室界限不清晰”为挑选原则,先后选择了国购广场地下停车场、舟基·金色家园一期人防工程继续开展标识标牌规范化建设。目前,国购广场地下停车场规范化工程已经通过竣工验收,舟基·金色家园规范化工程正在建设中。(任方宣)

浙溪村:
正是青梅上市时

发展基地3000多亩,带动贫困户每年增收5000-8000元

■淳周晶

脱贫攻坚连连看

泾县榔桥镇浙溪村,是泾县34个贫困村之一,因该村气候条件和栽培环境非常适合种植青梅,且有种植青梅传统习惯,上世纪末,党员谭晓红便带头创建了浙溪村青梅基地。随着青梅产业的不断发展壮大,到2010年4月,他联合当地8户青梅种植大户,发展118户社员成立了“安徽省万联青梅专业合作社”,合作社现种植成片青梅400多亩,发展周边农户种植青梅3000多亩,年产优质嫁接青梅3000多吨,年生青梅产量超过1000吨,产品远销江浙地区。

脱贫攻坚战打响后,谭晓红以“公司(家庭农场)+基地(合作社)+农户(贫困户)”的形式,全面整合浙溪村青梅资源,形成了青梅种植、加工、销售一条龙产业,直接带动了1500多名村民共同致富,其中包含30多名贫困人口。针对不同的致贫原因和家庭情况,每户贫困人口的产业发展方向都有所不同,有的在公司领取树苗后自行种植,再由公司统一收购,实现“产业联结脱贫”;有的是在乌梅加工厂上班,通过自身劳动,实现“劳务联结脱贫”;有的将所持有的山场承包给公司种植青梅,实现“租赁联结脱贫”。通过多种方式联结,涉梅的贫困户每年可增加5000-8000元收入。

“今年果子的品相不错,收购的价格也高,贫困户在果园里一天就能采摘1000斤左右的梅子,按8毛一斤的劳务价算一天都有800多元。”谭晓红表示,为促进地方经济发展,更好地带动一方百姓致富增收,2019年初,在镇村干部的协调帮助下,村企联合利用当地青梅种植加工的资源优势,积极整合社会资源,引进科学技术力量,新建了一处青梅加工厂,建成投产后每年能加工青梅1000多吨,在增产增效的同时,可以安排更多的贫困人口到工厂上班,帮助贫困人口掌握一技之长,实现稳定脱贫。



7月12日下午,“自强不息、厚德载物”清华大学博士生励志报告会在宣城二中报告厅举行。5名来自清华大学不同专业的博士生先后用自己的学习经历,激励了报告会现场的500余名二高中高三学生。整个报告会气氛热烈,学生感受颇深。本报记者 戴巍 摄